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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يراجيتسا تلاغتسم تايلام ن�عت حيحص هوحن*

28464 :هرامش
05/07/1376 :خيرات
:تسويپ

رما رد ناناوج يارب يرورض تلايهست و تاناکما داجيا رب يروهمج مرتحم تساير و يربهر مظعم ماقم ررکم تاديکأت هب رظن
يب شيازفا زا يريگولج و يداصتقا تيبثت رب ينبم تلود يلک تسايس هب هجوت اب هداوناخ ليکشت و جاودزا مهم و يعامتجا
و مک ياهدمآرد ياراد و نکسم دقاف هک يتاقبط يبسن هافر مزلا طيارش ندرک مهارف اًتياهن و مروت زا بانتجا و اهتميق هيور
ياه هيور و هقيلس لامعا زا يريگولج نينچمه و بسانم هراجلاا لام اب يراجا نکسم هيهت ندش رسيم رظن زا دنتسه طسوتم
و هدش راذگاو هراجا هب يمسر دنس نودب هک يکلاما هراجلاا لام نازيم ن�عت دروم رد تايلام صيخشت نيرومأم تئافتم
و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق رد اهنآ طسوت هدش ميوقت هراجا رابتعا تدم ديق مدع ظاحلب و دنوشيم
يراجا شزرا شيازفا و يپايپ ميوقت هب تردابم دشاب هدش ضوع طيارش اي ر�غت رجأتسم هکنيا نودب , نآ يدعب هيحلاصا
دمآردرب تايلام صوصخ رد دحاو هيور داجيا لاملاب و دراد يفنم ريثأت بسانم و لوقعم هراجا اب نکسم هضرع رد هک دنيامنيم
رياس هب يراجا کلاما يتايلام عبنم رد فرصم دروم تازيهجت و يناسنا ياهورين هنيهب صيصخت نينچمه و يراجا کلاما
اب هک يکلاما دروم رد -1 :ديامنيم ررقم ار ريز دراوم تايلام لوصو و صيخشت نامزاس يئاراک شيازفا و هدزابرپ يتايلام عبانم
نآ رياظن اي و ) تسا يمسملا ترجا لثملا ترجا ( هلمج هب ديقم يراجا دنس نتم و دنا هدش راذگاو هراجا هب يمسر دنس
هجوت اب تسا هدرکن ر�غت هراجا دنس رد جردنم يربراک و رجاتسم هک مادام دنس تدم ياضقنا زا دعب کلم هراجا ميوقت دشابيم
و دشابيمن يرورض يعقاو دمآرد ن�عت دروم رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 229 هدام يلک مکح و يندم نوناق 10 هدام هب
دنس رد جردنم غلبم رب هولاع رجوم دوش تباث هکنيا رگم , دوش هبلاطم و هبساحم دنس رد روکذم يراجا شزرا ساسارب تايلام
هب تبسن دياب 54 هدام هرصبت قباطم تروص نيا رد هک تسا هدومن تفايرد رگيد نيوانع اي هعيدو ناونع تحت يغلابم يمسر
دننام راکنا لباقريغ کرادم و دانسا بجومب هکنيا اي , ديآ لمعب مزلا مادقا هباشم کلاما هب هجوت اب کلم يراجا شزرا ميوقت
هراجا تدم ياضقنا زا دعب هک دوش ملسم ربتعم و يمسر عجارم ملاعا اي و رجأتسم و رجؤم نيب تابوتکم و اه هاگداد ماکحا
قبط دياب توافتلا هبام تايلام 54 هدام مکح ريخا تمسق بسح تروص نيا رد هک تسا هدرک ر�غت اهب هراجا دنس رد روکذم
کلاما ياهب هراجا ساسارب دياب کلم يراجا شزرا هکيدراوم رد 54 هدام هرصبت رد هکنيا هب رظن -2 . دوش هبلاطم تاررقم
رابتعا تدم , نآ يدعب هيحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 38 هدام فلاخرب دوش ميوقت هباشم
زا يخرب هک تسا هدش يکسمتسم عوضوم نيمه و تسا هديدرگن صخشم زيممرس اي زيمم طسوت هدش ميوقت شزرا
شيازفا و يراجا شزرا ميوقت هب تردابم ررکم و رمتسم روطب و هنلااس رجأتسم ر�غت نودب يتح يتايلام صيخشت نيرومأم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 38 هدام پ دنب دافم زا کلام ذاختا اب اذل ,دنيامن يداصتقا ياهصخاش اب بسانتمان و لوقعم ريغ
نيا ردص رد روکذم فادها رياس و يداصتقا عاضوا تيبثت موزل ظاحلب و نآ يدعب ياه هيحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم
يبايزرا رد هتبلا و دشاب لاس هس زا رتمک ديابن يلاوتم يبايزرا ود هلصاف رجاتسم ر�غت مدع تروص رد دوشيم رکذتم همانشخب
هيلک تياعر اب و هباشم کلاما هراجا هب رظن اب تسا هدش يعطق يتايلام رظن هک يلبق هراجا غلبم هي هجوت اب تسا مزلا يدعب
هراجا شزرا شهاک اي شيازفا هب تبسن تسا هدش داجيا يبايزرا ود هلصاف رد هک يعامتجا ياهدنيآرف و يداصتقا ياهصخاش
ديدرگ حيرشت لمعلاروتسد نيا 1 دنب رد هک يحرشب 54 هدام ريخا تمسق يارجا لاح ره رد نکل . دوش مادقا يلبق يميوقت
و دوشيم يغلم يلبق رياغم ياه همانشخب و اهلمعلاروتسد هيلک لمعلاروتسد نيا رودص اب -3 . تسا يرورض قابطنا دراوم رد
خروم 2000 هرامشب 187 هدام يئارجا لمعلاروتسد ليمکت و حلاصا صوصخرد همانشخب رودص هب تبسن اًبقاعتم

نايدوم هعجارم ماگنه 238 هدام يارجا رد دنفظوم يتايلام لک نيزيمم -4 . دمآ دهاوخ لمعب مزلا مادقا 23/1/1372
دنفظوم يتايلام يلاعياروش بعش اًبقاعتم و يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه -5 . دنيامن تياعر ار لمعلاروتسد نيا دافم يتايلام
. دنيامن ميمصت ذاختا قوف دراوم هب هجوت اب يتايلام نايدوم تاياکش و ضارتعا تروص رد

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نوناق نيا ) 17 ( هدام رد روکذم خرن هب دوشيم لقتنم ثارو هب دروم بسح تيصو اي رذن بجوم هب هک يلاوما - 38 هدام
...ص رد و
دادرارق هک يدراوم رد و دريگيم رارق تايلام صيخشت يانبم يداع اي يمسر زا معا دادرارق ساسا رب هراجا دمآرد - 54 هدام
... اي دشاب هتشادن دوجو

1376/07/05 :دنس خیرات
28464 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
)1( هدام حلاصا نوناق غلابا
و ديلوت عناوم زا يخرب عفر نوناق
بوصم يتعنص يراذگ هيامرس
1386 لاس
عيانص تلاوصحم تسرهف غلابا
ارجا يارب تسيز طيحم هدنيلاآ
1388 لاس يتايلام ياه هرود رد
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ييارجا طباوض
رد ارجا هدنيلاآ عيانص تسرهف
1389 لاس
و اه هاگشيلااپ يگدنيلاآ ضراوع
عوضوم يميشورتپ ياهدحاو
)38( هدام )1( هرصبت
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناريا يملاسا يروهمج
تسرهف لوا شخب لاسرا
هدنيلاآ يديلوـت ياهدـحاو
لاس رد ارجا يارب تسيز طيحم

1390
تنواعم يملاعا ياه تسايس
يدربهار تراظن و يزير همانرب
تمسق عوضوم روـهمج سـيئر
همانرب نوناق ) 123( هدام رـيخا
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ
ناريا
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
لک هرادا هب رايتخا ضيوفت
اه ناتسا تسيز طيحم تظافح
ميقتسم هبتاکم صوصخ رد
روما لک تارادا اب روبزم لک تارادا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

28464 :همانشخب

28464 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/38/105 :همانشخب
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و کلاما يلم هناماس دانتسا هب هک تيعمج رفن رازهدصکي يلااب ياهرهش هيلک رد عقاو ينوکسم دحاو ره -ررکم 54 هدام
...وم روشک ناکسا
نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق
دانسا و رتافد هيلک هب يدؤم دمآرد هنوگره صيخشت اي همانراهظا هب يگديسر يارب دنناوتيم يتايلام روما هرادا - 229 هدام
...ر و هعجارم طوبرم کرادم و

ضرتعم نآ هب تبسن يدؤم هچنانچ ،دوش يم غلابا يدؤم هب و رداص تايلام صيخشت گرب هک يدراوم رد ـ 238 هدام
... يس فرظ دناوت يم دشاب

يتايلام
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس يارب لمع دروم يرادرهش
يملاسا ياروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
ياهدادرارق رب دصرد مين ضراوع
يراکناميپ
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1392
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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